CONVOCATORIA PROGRAMA INMERSION
VERANO 2016
 
 
Sr. (Srta.) Alumno(a) de 1º a 3º Año de Medicina, Odontología y Ciencias de la Salud.
P r e s e n t e

Estimado(a) alumno(a):
 
La Dirección de Investigación de la Escuela de Medicina, convencida de la importancia de la investigación en la formación de los alumnos de medicina, odontología y carreras de las Ciencias de la Salud,  posee programas para estimular la actividad de investigación entre los alumnos de pregrado.
 
Una de las actividades ofrecida para nuestra Escuela, es el Programa de Inmersión en Investigación, con dedicación de jornada completa por un mes, en un laboratorio de investigación durante enero o febrero de 2016, y dirigido prioritariamente a alumnos que estén cursando de primero a tercer año. Este programa, junto con la posibilidad de trabajar en un laboratorio de investigación, incluye una asignación aproximada de $ 150.000 para el/los alumnos que presente(n) cada uno de los proyectos aprobados, y un monto similar para gastos de operación para el laboratorio respectivo que acoge a los alumnos.
 
Existe un grupo de académicos de la Facultad de Medicina y de la Facultad de Ciencias Biológicas dispuestos a recibir alumnos en sus laboratorios durante los meses de enero o febrero de 2016, cuyo listado está disponible en la Secretaría de la Dirección de Investigación, Lira # 44, 2º piso, Edificio Decanato de Medicina. No obstante, el alumno puede contactarse directamente con algún otro académico que esté dispuesto a ser su tutor aun cuando no aparezca en este listado, e informar a esta Dirección; siempre y cuando cumpla con las bases para ello. 
 
Para postular a este Programa, se requiere presentar un proyecto de investigación adecuado para ser realizado en un mes, el cual deberá ser elaborado en conjunto con el académico bajo cuya tuición trabajará(n) el/los alumno(s).  
[bookmark: _GoBack]
El plazo de presentación de los proyectos vence impostergablemente el  16 de noviembre  de 2015 a las 12:00 horas, en la Dirección de Investigación y Doctorado de la Escuela de Medicina, Lira # 44, 2° piso (Lunes a Viernes: 08:00-13:30 y 14:30-16:30 horas). 

Los proyectos se presentan impresos, en triplicado y firmados por tutor y alumno(s) y deben ser enviados en formato pdf al correo electrónico: didemuc@uc.cl.


DR. JUAN FRANCISCO MIQUEL P.
Director de Investigación Y Doctorado
Escuela de Medicina.



