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PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DE CHILE

ESCUELA DE MEDICINA



Dirección de Investigación y Doctorado –DIDEMUC
CONCURSO ESPECIAL DE INVESTIGACION SEMILLA-INTERDISCIPLINARIO
BASES

ASPECTOS GENERALES Y OBJETIVOS

El propósito general de este concurso es estimular y fortalecer la actividad científica en la Escuela de Medicina a través de la generación de nuevas líneas de investigación mediante la colaboración entre académicos de distintas disciplinas en las diferentes Divisiones y Departamentos de nuestra Escuela de Medicina. 

El instrumento para lograr el objetivo central de este concurso será el desarrollo de proyectos de investigación conjuntos abiertos a cualquier área de la medicina apoyados con fondos de la Dirección de Investigación y de las Divisiones o los Departamentos de los investigadores involucrados. 

La temática de los proyectos deberá centrarse en el área biomédica donde quede claramente en evidencia una integración de conocimientos, habilidades y experiencias complementarias, enfocados al estudio de problemas con proyección a la biología, fisiología, patología, salud pública e innovación en docencia y gestión en salud.  Se exigirá que los objetivos específicos de estas propuestas sean diferentes a los objetivos de proyectos vigentes con fondos previamente asignados de los investigadores asociados en una postulación. 

Además, el programa quiere estimular en estos proyectos conjuntos, la capacitación de capital humano académico joven y la participación de alumnos de los programas de postítulo y/o postgrado de la Escuela de Medicina.

    

CRITERIOS DE ELIGIBILIDAD 

1.- Los proyectos deberán ser liderados por dos investigadores responsables (Coinvestigadores) provenientes de distintas Divisiones o de distintos Departamentos. En aquellas Divisiones que no contienen Departamentos en su estructura, los proyectos pueden ser intradivisionales, pero claramente interdisciplinarios (declarar la interdisciplinariedad en forma clara y especifica). Los proyectos pueden incorporar a otros académicos colaboradores.

2.- Al menos uno de los investigadores deberá tener categoría académica de Profesor Asistente o superior, con contrato vigente de al menos 22 h/semana y el segundo puede ser de categoría académica de Instructor o superior.

3.- Se valorará en este concurso la existencia de una interacción de mentoría entre un investigador consolidado con un investigador joven emergente.
4.-Los proyectos pueden incluir la participación activa y directa (como parte de una unidad de investigación o tesis) de estudiantes de postítulo y/o postgrado.

5.- Los proyectos deberán cumplir con las normas éticas y de bioseguridad de nuestra Institución, nacionales (FONDECYT) e internacionales y solicitar la certificación correspondiente. 

MECANISMO DE APOYO Y PLAZOS DE EJECUCIÓN DE LAS PROPUESTAS
Se asignarán recursos de investigación aportados por la DIDEMUC, incluyendo una contraparte de las Divisiones o Departamentos de la Escuela de Medicina que concurren a este concurso. 

El plazo máximo de ejecución de los proyectos es de 18 meses. Cualquier situación que amerite la extensión del plazo establecida deberá ser informada y aprobada por DIDEMUC. 
La gestión del proyecto será ejecutada por la Dirección Ejecutiva de la DIDEMUC, coordinada por la subdirectora de la DIDEMUC y el gestor a cargo (actualmente: Srta. Paula Céspedes. paula.cespedes@uc.cl anexo: 3282), bajo la modalidad de una gestión centralizada y para lo cual se creará un centro de costo para cada proyecto. 
El no cumplimiento con el cronograma podrá detener la utilización de los recursos hasta la puesta al día de las actividades propuestas.

FONDOS DISPONIBLES
A través de esta iniciativa, se financiarán proyectos de investigación por un monto total máximo de $ 3.000.000 por proyecto, los que se entregarán el 1er año de ejecución. De estos fondos el 50% será aportado por la Dirección de Investigación ($1.500.000) y el 50% restante deberá ser aportado, en partes iguales, por las Divisiones o Departamentos a los que pertenecen los académicos postulantes.  
Los proyectos no podrán ser iniciados hasta tener disponibles la totalidad de sus fondos en su centro de costo respectivo.
El Comité de Evaluación y Selección de los proyectos concursantes se reserva el derecho de no adjudicar todos los fondos disponibles si las postulaciones no tienen el mérito científico esperado. 
Los resultados y fechas de informe serán los especificados en la página: http://medicina.uc.cl/investigacion/fondos-concursables/
UTILIZACIÓN DE RECURSOS

Los recursos solicitados deben usarse sólo de acuerdo al presupuesto aprobado en este concurso. Pueden utilizarse para recursos humanos como personal de apoyo técnico y/o insumos. Sin embargo, dado el monto total permitido para estos gastos, todo pago de recursos humanos debe programarse con la Dirección Ejecutiva de Finanzas de la Dirección de Investigación y Doctorado de la Escuela de Medicina (contacto: Srta. Paula Céspedes). Lo anterior se aplica también en caso de necesitar la adquisición de un equipo menor y que esté debidamente justificado en el proyecto.

No se podrán destinar gastos para equipo de computación, impresoras, equipos audiovisuales, fotocopiadoras, muebles ni remodelación de espacios físicos.
Para mayor información relacionado a la rendición adecuada de fondos dirigirse a:

https://medicina.uc.cl/investigacion/fondos-concursables/interdisciplinarios/
https://medicina.uc.cl/investigacion/gestion-en-investigacion/
PROCEDIMIENTO DE POSTULACION Y CONCURSO:

· Sólo se aceptará la postulación de un proyecto por académico en calidad de investigador principal o investigador alterno.

· Los proyectos deberán ser enviados en forma electrónica (PDF) y una copia impresa a la en la secretaría de la Dirección de Investigación de la Escuela de Medicina Diagonal, Paraguay # 362, 1er. Piso
· La fecha de cierre vence impostergable el día estipulado en la página: http://medicina.uc.cl/investigacion/fondos-concursables/
NOTA: VER ANEXO INSTRUCTIVO PARA RENDICION DE FONDOS.

https://medicina.uc.cl/investigacion/fondos-concursables/interdisciplinarios/
https://medicina.uc.cl/investigacion/gestion-en-investigacion/
Contacto gestión finanzas: Srta. Paula Céspedes: paula.cespedes@uc.cl
 Anexo: 3282.

Contacto gestión académica: Dra. Claudia Sáez St. PhD. cgsaez@med.puc.cl
Anexo: 3924

Contacto asistente DIDEMUC: Sra. María del Pilar Vinagre. mvinagre@med.puc.cl
 Anexo: 8170
PLAN DE INVESTIGACION

De acuerdo a lo solicitado en el Formulario de postulación del concurso.
ANTECEDENTES DE LOS INVESTIGADORES

Las postulaciones deberán incluir los curricula vitae de los investigadores principales, incluyendo los títulos, duración y montos de los proyectos de investigación previos (últimos 5 años) y vigentes, además de una lista de las publicaciones de los últimos 5 años de ambos investigadores involucrados.

ANTECEDENTES DE LOS ESTUDIANTES 
Se deberá adjuntar curricula vitae y calificaciones acumuladas de los alumnos participantes en el proyecto postulante (postítulo o posgrado). 
Se solicita especificar el o los objetivos interdisciplinarios en los que el alumno se desarrollará.

INFORMES y COMPROMISOS 
Los investigadores deberán entregar una rendición de cuentas de gastos a la DIDEMUC en fecha a indicada en la página del concurso.
Al cabo de 18 meses desde el inicio del proyecto y de acuerdo a la fecha especificada en la página web, los investigadores responsables deben:
- Entregar a la DIDEMUC un informe final que contenga los principales resultados y logros del proyecto a más tardar en el mes de marzo del segundo año año (fecha que se especifica en la página del concurso). Este informe debe incluir alumnos formados en el contexto del proyecto, presentaciones a congresos Nacionales y/o Internacionales y publicaciones si las hubiere (se entregará formato de informe oportunamente).
Se espera además que durante los 18 meses se genere:

· Un producto relevante de este proyecto colaborativo, se genere al menos la publicación de un manuscrito en revistas científicas nacionales o internacionales indexadas (ISI idealmente), y su versión final se debe presentar a la Dirección de Investigación dentro de un plazo de hasta 30 meses de firmado el convenio de cada proyecto. 
· También es deseable que los resultados obtenidos permitan presentar un proyecto de investigación a una fuente de financiamiento externa (FONDECYT, FONIS u otro), lo que también debe ser informado a la Dirección de Investigación. 

PROCEDIMIENTO DE POSTULACION Y CONCURSO
· Sólo se aceptará la postulación de un proyecto por académico.
· Los proyectos deberán ser entregados en una copia impresa a la Secretaría de la Dirección de Investigación y Doctorado de la Escuela de Medicina (Diagonal, Paraguay # 362, 1er. Piso, Sra. Pilar Vinagre, anexo 8170)
· La fecha de cierre impostergable es el día estipulado en la página: 
http://medicina.uc.cl/investigacion/fondos-concursables/
· Los proyectos serán evaluados por la Comisión de Investigación de la DIDEMUC; cuando se considere pertinente, se solicitará a su vez, evaluación por académicos de la Escuela de Medicina competente en la temática. 
DR. MAURICIO CUELLO F.
Director de Investigación y Doctorado
Escuela de Medicina
